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ЗАПИСНИК 

СА 12. СЕДНИЦЕ ПРЕДСЕДНИШТВА 
ЗАЈЕДНИЦЕ ЕЛЕКТРОТЕХНИЧКИХ ШКОЛА СРБИЈЕ 

 

Дванаеста седница Председништва Заједнице електротехничких школа Србије одржана је 15. 
децембра 2023. године у просторијама ЕТШ „Земун“ у Земуну. У раду седнице учествују: Небојша 
Соколовић, Вера Живанић, Драгана Рашић /мења Бранка Суботића/,  Мирољуб Сеничић, Марјан Иванов, 
Ермидин Елезовић и Горан Станковић. Седници председништва присуствује и Весна Михајловић, помоћник 
директора Прве техничке школе у Крагујевцу. 

Седница Председништва почела је у 11.05. 
Седницом председава Небојша Соколовић, председник Заједнице. 
Због гужве у превозу Небојша Соколовић и Горан Станковић су најавили мало закашњење, да не би 

губили време због седнице ИО, седницу председништва отворио је Марјан Иванов поздравио све чланове 
Председништва, констатовао да постоји кворум за доношење одлука и предложио је следећи: 

 
Д Н Е В Н И  Р Е Д  

 
1. Усвајање записника са 10. и 11.  седнице председништва, 
2. Актуелности у средњем стручном образовању 
3. Припрема за 8. Седницу Извршног одбора ЗЕТШС 
4. Текућа питања  

 
Предлог дневног реда једногласно је усвојен након чега се кренуло на расправу по тачкама усвојеног  
дневног реда. 

Тачка 1. 

На предлог председавајућег записник са 10. и 11. седнице Председништва усвојен једногласно. 
Након усвајања записника у рад седнице су се укључили Небојша Соколовић и Горан Станковић. У 

наставку седнице Небојша Соколовић је председавао седницом. 
Небојша Соколовић је поздравио присутне и извинио се због кашњења. 

Тачка 2. 

Небојша Соколовић је најавио тачку дневног реда и реч дао секретару Заједнице Горану Станковићу. 
Горан Станковић је рекао да је јуче од Маје Тодоровић из ЗУОВ-а добио маил и да ће сада укратко 

пренети шта му је она написала у вези неких актуелних дешавања која су битна за нашу Заједницу. 
1. Позитивно мишљење су добила три нова стандарда квалификација у области ИТ: 

a. Електротехничар рачунара 
b. Техничар за администрирање рачунарских мрежа 
c. Техничар информационих технологија 

У наредној школској години очекују нас нови планови и програми наставе и учења за ове профиле 
од школске 2024/25 

2. Утврђивање датума испита у школској 2023/24. 



3. План и програм наставе и учења за Електротехничара енергетике ће бити допуњен учењем кроз 
рад, у смислу да ће бити омогућена реализација од школске 2024/25 према дуалном моделу 
образовања. ППНУ за остале неће бити мењан, само ће односити на дуал. 

4. До краја године биће објављен приручник за завршни испит за Електричара 
5. Почетком другог полугодишта биће допуњени приручници за полагање матурских испита за 

следеће профиле: 
a. Електротехничар рачунара 
b. Техничар мултимедије 
c. Електротехничар обновљивих извора енергије 
d. Електротехничар енергетике 

Испит у јануарском испитном року ће бити израђен на основу постојећих приручника али ће у 
јунском испитном року у теоријски тест бити урађен на основу допуњених приручника. 

6. Помоћни наставници – Завод се укључио у решавање проблема 
Горан Станковиће је у наставку свог излагања рекао да је добио поруку од Маје у вези послатог предлога за 
измену стандарда квалификација за образовни профил сервисер термичких и расхладних уређаја и да је 
она навела да: 
„Да у предлогу нема компетенције везане за одржавање уређаја и апарата, има само поправку и 
монтирање. Треба додати превентивно одржавање, дијагностику кварова и на крају тек поправке. 
Такође не помињу се клима уређаји (само у опису) а колико знам то је сада у програму, а можда би могли и 
клима уређаји у аутомобилима. 
Потребно је додати и неке нове уређаје, као што су инверторске климе, електрични радијатори и слично… 
Колико видим то је и наведено у једном коментару, али није ништа унето у стандард.“ 

Марјан Иванов се јавио за реч и рекао је да тога има у предлогу али да није проблем да се још једном 
све прође и по потреби доради. 

Небојша Соколовић је предложио да се у рад комисије укључи и Милан Вукобрат и да помогне око 
корекције и допуне предлога СК. Са овим предлогом се сложио Ермидин Елезовић, директор ЕТШ „Михало 
Пупин“ у Новом Саду, школе у којој ради Милан Вукобрат. 

Марјан Иванов је рекао да мисли да они као радна група то могу сами да реше. 

Тачка 3. 

Небојша Соколовић је рекао да предложени дневни ред треба проширити дневни ред тачком 
„Потврђивање одлуке председништва о предлогу Секторског већа ИКТ-а, електротехнике, електронике и 
аутоматике и предлогу Вере Петровић, председнице Академије техничко-уметничких струковних студија 
Београд, за доделу Светосавске награде“ (пре тачке Текућа питања). 

Сви присутни су били сагласни са предлогом за проширење Дневног реда седнице ИО. 
Соколовић је кренуо да чита тачку по тачку предлога дневног реда. 
За 2. тачку „Актуелности у средњем стручном образовању“ Соколовић је рекао да поред наведених 

актуелности које су наведене у претходној тачки дневног реда овог састанака он ће пренети новости из 
секторског већа. 

3а 3. тачку дневног реда „Извештај радне групе за ангажовање помоћног наставника“ Горан 
Станковић ће упознати чланове ИО са детаљима са састанка који је одржан 12. децембра са 
представницима Сектора за средње образовање и васпитање и образовање одраслих на коме је био 
присутан он и Маја Тодоровић. 

Горан Станковић је укратко присутним члановима председништва пренео утиске са тог састанака и 
реко је да су нам предстоје тешки преговори са МП.  

3а 4. тачку дневног реда Када је Соколовић питао ко ће испред радне групе изнети заклључке Драгана 
Рашић, Мирољуб Сеничић и Горан Станковић договорили су се да то уради Мирољуб Сеничић. Осталим 
члановима председништва подељен је папир са закључцима и предлогом Радне групе. 

За 5. тачку дневног реда Соколовић је рекао да ће известилац по овој тачки бити Горан Станковић и 
да је у позиву седнице члановима ИО прослеђен предлог термина. 

Горан Станковић је додао да му је јуче стигао предлог за термин у јануарском року из Заједнице 
саобраћајних школа и да је он исти као и наш, 31. јануар. 



У вези 6. тачке дневног реда Небојша Соколовић је рекао да Горан Станковић упозна чланове ИО са 
дописом из Канцеларије за дуално образовање и НОК и одлуку председништва да предложи њега за члана 
испред Заједнице. Соколовић је затим упознао чланове председништва да је Електронски факултет из Ниша 
предложио Заједницу електротехничких школа Србије за добитника Светосавске награде због свог 
дугогодишњег доприноса развоју средњег стручног образовања у Србији и да ће он образложити предлог 
Вере Петровић за доделу Светосавске награде. 

За тачку 7. дневног реда Соколовић је рекао да ће он упознати чланове ИО са новом понудом 
Краљевих чардака за организацију заједничке седнице скупштина ЗЕТШС, ЗМШС, УМШС и Заједнице 
економских школа. 

Горан Станковић је рекао да након овога имамо излагања следећим редом: 
- проф. др Мирослав Марић, председник ДМС 
- Катарина Вељковић и Невенка Ного, Фондација Петља 
- др Срђан Јовковић и др Дејан Благојевић, Академија техничко-васпитачких струковних студија Ниш 
 
Небојша Соколовић је закључио расправу по овој тачки дневног реда 

Тачка 4. 

Није било расправе по овој тачки дневног реда. 
 
Председавајући седнице Небојша Соколовић захвалио се члановима на учешћу у раду и затворио 

седницу. 
 
Седница Председништва завршена је у 11.50 часова. 

 
 
  

 ЗАПИСНИЧАР ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ 

__________________ _______________________  
 Горан Станковић Небојша Соколовић, дипл. инг.  
 
Записник разматран и усвојен на седници председништва која је одржана 06.03.2024. године 


